

Руководство коммерческой организации подозревается в длительной невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Байконурского филиала ООО «ИС-Сервис», по признакам ч.2 ст.145¹ УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

В настоящее время по делу признаны потерпевшими более 30 бывших работников названной организации, ранее обслуживавшей гостиничные комплексы Байконура. Согласно полученным данным потерпевшие не получали зарплату в течение нескольких месяцев с июля 2015 года. В октябре 2015 года в связи с прекращением основного

вида деятельности штат организации был сокращен более, чем на 100 человек. Однако, при увольнении и переводе работников в другую организацию руководством грубо нарушались нормы трудового законодательства, регламентирующие порядок прекращения трудовых отношений, при этом задолженность по зарплате руководством организации не была ликвидирована.

На момент возбуждения уголовного дела установленная сумма общей задолженности по зарплате бывшим работникам ООО «ИС-Сервис» составила свыше 800 тысяч рублей.

В части нарушений трудового законодательства административное расследование проводится Государственной инспекцией труда в Московской области.

В связи с расследованием настоящего уголовного дела рекомендуем гражданам, перед которыми руководством вышеуказанной организации не выполнены в полном объеме обязательства по выплате заработной платы и иных обязательных, установленных законом выплат, обращаться непосредственно в следственный отдел по адресу: г. Байконур, ул. Носова, д,18.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1207633/about/about/head>